

## 抓住吉利新能源车项目落户契机

## 淄川发力打造千亿级汽车产业集聚区

文/图 记者 蒲咨奇

通讯员 刘莹

晨报淄博4月9日讯 1月23日,吉利新能源多功能高端商用车项目落户淄川经济开发区;2月23日,淄博市委书记江敦涛到淄川经济开发区对项目进行调研,并作出要求。为了突出吉利平台,加大“双招双引”力度,创新招商思维,打造汽车之城,今天上午,淄川经济开发区、淄川区招商局联合举办了以“驾驭天下,吉利万家”为主题的凤凰大讲堂,招商局全体成员、各镇办分管招商引资领导参加活动。

活动主办方邀请了凤凰商会会长王建新作为授课嘉宾。王建新曾获得“全国轻工行业劳动模范”、中船重工“非船装备产业领军人物”等称号,且深耕汽车零配件领域多年,经验丰富。“吉利汽车落户淄川,对本地经济的发展是一次千载难逢的机遇。我们应当借此契机,充分拓展相关供应链上产品的研发和生产,让本地企业逐步扎稳根基,健康成长。”王建新表示。在授课过程中,他运用大量数据和实例,分析了国内外汽车产业的发展形势,并对打造汽车之城提出了中肯的建议。

淄川经济开发区作为东道主,成立了吉利新能源商用车项目建设指挥部,全力为项目推进做好服务。“对于吉利先遣人员的人事组织关系、保险变动、居住问题等,我们都进行了



吉利新能源多功能高端商用车项目航拍图。

妥善解决。目前,双方在各方面沟通良好,项目正按照计划正常开展。”淄川经济开发区办公室工作人员苏洋告诉记者。

“这是市里的重大项目,显著拉动经济发展,促进当地就业,老百姓都很支持,市区两级更是一路绿灯,保障有力。我们将完成无缝对接,全力保障项目快速进展,坚决用淄博速度跑出吉利加速度。”淄川经济开发区党委副书记张立冬说。

淄川区招商局党组书记、局长段为荣表示,当前吉利汽车入驻给淄川区汽车工业发展带来了前所未有的机遇,此次活动正值项目推进的关键期,提升了招商工作人员的专业化水平和认识高度,也为下一步打破镇域限制,全员沿链招商拉开了帷幕。

“接下来,我们将以该项目为依托,以打造千亿级汽车产业集聚区为目标,依托唐骏集团购销网络平台,深挖梳理本

地汽车零部件企业,着力提高吉利项目配套的本地化率,提升本地企业生产管理水平。”段为荣说,依托吉利汽车供应链网络,将制定针对性招商方案,沿链开展精准招引。



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看更多吉利项目内容

张店区青年见习岗位发布  
634个见习岗位  
最高月薪万元

通讯员 马婧

记者 刘文思 报道

晨报淄博4月9日讯 记者今天从张店区人社局获悉,张店区组织5家市级见习基地开发见习岗位634个,供择业期内(自毕业之日起三年内)离校未就业淄博生源高校毕业生及16-24周岁未就业或失业的青年参加见习。记者梳理发现,青年见习岗位最高月薪达万元。

为促进高校毕业生及适龄青年就业,根据《山东省人力资源和社会保障厅等6部门关于贯彻落实人社部函(2018)186号文件组织实施全省青年见习计划的通知》(鲁人社字(2019)72号)和淄博市人力资源和社会保障等5部门《关于印发淄博市应对疫情落实稳就业政策实施细则的通知》(淄人社字(2020)41号)要求,张店区组织5家市级见习基地开发见习岗位634个,供择业期内(自毕业之日起三年内)离校未就业淄博生源高校毕业生及16-24周岁未就业或失业的青年参加见习。

记者梳理发现,青年见习岗位月薪从2000元到10000元不等。见习期间,见习基地应提供必要的见习指导,按月发放生活补助,并为见习人员办理人身意外伤害保险。欢迎符合条件的广大高校毕业生及适龄青年联系参加就业见习,进行岗位锻炼,提升就业能力。



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看青年见习岗位

## 丈夫结婚8天后到了部队 抗日战争期间在博山池上牺牲

## 为烈士守寡74年 到丈夫坟前看看成遗愿

文/图 记者 李波

晨报济南4月9日讯 “爷爷,你点这个地方,这里是上香,这里是敬酒,这里是献花,这里是祭拜。好了,这样就给我老爷爷扫墓了。”今天,在济南市莱芜区张家洼镇任家村,35岁的任书建正在给爷爷任玉章讲解怎么通过手机在网上祭奠任兴成烈士。

任玉章的父亲任兴成出生于1917年。“1937年,俺父亲参加革命。结婚8天后,他就从学校里到了部队。从那以后,他就和家里失去了联系。”任玉章说,“我母亲说,听说父亲在博山池上牺牲了,当时担任连长。母亲具体什么时间听到这个噩耗的,我也不清楚。”任玉章今年75岁,父亲离家的时候,母亲魏孝英只有18岁。

“前天,我看到了你写的报道,就是那篇《30块墓碑讲述英雄革命往事》。我又搜集了鲁中晨报的其他报道。”任书建说,当得知里面有任兴成的战友时,他非常兴奋,立即给晨报打来了电话。“希望能寻找我老爷爷的下落,如果有机会,我们近期想到博山去祭奠一下他老人家。”

1944年8月1日,在如今的淄博市博山区博山镇下庄村,



4月9日,75岁的任玉章与妻子元桂英展示父亲任兴成的烈士证明书。

曾举行过一次集中安葬仪式,此前几年在附近牺牲的八路军干部战士被集中安葬在了下庄烈士林。记者查证后,在下庄烈士墓和烈士祠的牌位中,都没有找到任兴成的任何信息。

“我们家还有一张烈士证明书,这是我老奶奶在世的时候民政局颁发的。”任书建说着,连忙让爷爷任玉章找出了那张烈士证明书。

记者看到,这张烈士证明书是由民政部在2015年1月13

日颁发的,上面注明,任兴成1942年于博山池上抗日战争中牺牲,当时只有25岁。任兴成牺牲时的职务是连长,所属部队是鲁中军区10团。

下庄烈士墓的墓碑上有两位烈士生前隶属于十团,其中烈士刘统林所属部队为十团五连,1944年4月牺牲;烈士李文轩曾在十团担任班长,1944年3月牺牲。以上两位烈士都是在博山牺牲的。李文轩烈士在中华英烈网上登记的牺牲时间与墓碑上的不同,而是1942年,这

一时间与任兴成在中华英烈网的牺牲时间相同。从这些信息来看,任兴成安葬在下庄附近的可能性很大。遗憾的是,如今下庄烈士墓碑有一部分已经遗失,有少数墓碑存在残断和无名情况,让寻找烈士遗骨变得非常困难。

“其实,我爷爷并不是任兴成的亲儿子。”任书建告诉记者,任兴成有兄弟六个,任兴成排行老五。任兴成结婚8天后就到了部队,没有留下儿女。任兴成的二哥看到五弟媳妇魏孝英孤苦伶仃,就把自己的儿子任玉章过继给了任兴成,“我老奶奶和爷爷相依为命,一直在等我老爷爷回家。”

“我母亲是2016年3月去世的。”任玉章告诉记者,他与妻子元桂英一直想完成母亲的遗愿,“母亲为父亲守寡74年,2015年盼来一张烈士证明书。一年之后,她以97岁高龄去世。她去世前最大的心愿,就是去我父亲坟前看看。”



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看更多烈士信息

凌晨偷车推着走路  
路遇民警露了馅

记者 任灵芝

通讯员 许红 赵颖慧 报道

晨报淄博4月9日讯 4月7日凌晨,一男子在街上推着电动车行走,民警上前询问,发现这名男子刚从一小区内偷完电动车准备推车回家,遂将其抓获。此时,距离他盗窃电动车得手仅仅半个小时。

4月7日凌晨1点多,张店公安分局公园派出所民警正在街上巡逻,看见一男子在街上推着辆电动车形迹可疑,便上前进行询问。面对民警的询问,男子张某供述了自己盗窃电动车的犯罪事实。

原来,张某步行至一小区内,看到一单元楼下停着一辆未落锁的蓝色电动车,他上前推了推,发现电动车可以推动,于是趁着四周无人,推着电动车离开了小区,准备推回住处。没想到,他刚偷走不到半个小时,就在街上被巡逻的民警发现并抓获。目前,犯罪嫌疑人张某已被张店警方依法取保候审。